

## *Вибори президента школи*

Цікавою подією у житті нашого навчального закладу стали вибори президента шкільного учнівського самоврядування, які були організовані та проведені за всіма законами демократичного суспільства.

Кандидатів на пост президента Лебединської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5 було четверо: Кравченко Анастасія, Зелінська Єлизавета, Кулішенко Марія, Лебідь Ольга.

Представники готували виборчі програми, агітаційні листи та плакати.

12 жовтня відбулися дебати між кандидатами, де кожен із них мав можливість висвітлити свою передвиборчу програму та відповісти на запитання опонентів та виборців. Захід пройшов на високому емоційному піднесенні.

Завершальним акордом стали вибори президента школи, які відбулися 13 жовтня 2017 року. Участь у голосуванні взяли учні 5-11-х класів та вчителі школи. Активність була досить високою.

Вибори були таємними, виборчі бюлетені вкидали до спеціальної закритої скриньки. Головою виборчої комісії була учениця 9-А класа Попова Марина. Відкриття скриньки відбулося в той же день у присутності шкільної виборчої комісії.

У результаті підрахунку голосів президентом школи була обрана учениця 10 класу Кравченко Анастасія, яка набрала найбільшу кількість голосів.

25 жовтня відбулася інавгурація нового президента школи. Кравченко Анастасія звернулася до учнів та вчителів із промовою, у якій подякувала виборцям за довіру та пообіцяла сприяти підвищенню освіти та культури учнів школи, зацікавленості навчанням, урізноманітненню дозвілля – реалізовувати основні завдання виборчої програми. Також цього дня відбулося представлення лідерів, яких було обрано відповідальними за комітети: комітет культури - Кулішенко Марія, комітет освіти і науки - Зелінська Ліза, комітет спорту, охорони здоров'я та екології - Лебідь Ольга.

Вітаємо Анастасію з перемогою! Сподіваємося, що під час її головування учнівський парламент набуде більшої дієвості та самостійності, а шкільне життя стане яскравішим і цікавішим.

Ми бажаємо їй успіхів на своїй новій посаді та будемо очікувати чогось нового в нашій школі.

